


MaccoBass nons
BellecTBa
B pacTBope






MaccoBou gorneun BewecTBa B pacTBope
Ha3bIBalOT OTHOLWEHME MacCbl PAaCTBOPEHHOrO
BelecTBa K Macce pacTtBopa

m(p.B.)
m(p.) *100%

w(p.B)=

P.B. - PACTBOPEHHOE BELLECTBO

p. - PACTBOP

m(p.B.) = w(p.B.) * m(p.)/100%

m(p.) = m(pacTtBopuTtens) + m(p.B.)

M(Boabl) =V(Bo.qb|) * P(Boabl) P(Boabl) = 1r/imn



PeweHue 3agay

[lpuroToBneHue pacTtBopa cC
3afaHHOM N{aqcosoﬁ Aorneu
pacTBOPEHHOIo BellecTBa

-




Llenb paboThbl: peweHne 3aaa4 N0 COOTBETCTBYIOLNUM
¢dopmMmynam c 3agaHHOM MaccoBOU A0OSIeEU PaCTBOPEHHOro

BelllecTBa U Maccoun pacTBopa.

Xoa paboTbl

1. Paccumntante maccy TBepaoro BelwecrtBa (conb,caxap),
HeobxoaAMMOro Ans NPUroToBrieHUA pacTBopa B
COOTBETCTBMM C BallMM BapUaHTOM 3aaHuA.

2. Paccuntaute maccy Boabl (pactBopuTernib), Heobxoanmoun

AnA NnpuroToBJieHNA pacTBoOpaA.



BapunaHTbl 3agaHua K npakTuyeckomn pabore

BapuaHT

PacTtBOpéHHoOe
BeLlecTBO

Macca pacTtBopa

MaccoBas pons
pacTBOPEHHOIO
BelwlecTBa, %

NoBapeHHas conb

50r

10 %

Caxap

40r

20 %




MpoBepbL cebs!

P . M Macca
BapuaHTt acreoperHoe acca pacTBopuTens
BeLwecTBO BellecTBa, r
(Bopbl), r
1 MoBapeHHas conb 5T 451
2 Caxap 8r 32r




f‘f" A/3: 3apnaun. BapuaHTt 1 u 2.

1.B 100 rpammax Boabl pacTBOpuUnu 25
rpammoB conu. Onpeaennte MaccoByko OO0
COonun B NOJfly4eHHOM pacTBope.

2.CKONnbKO rpaMmmMoB BOoAbl U CONMAHOU KUCHOThI
HYXXHO B3ATb, YTOObI NpurotoBuTtb 120
rpaMmMoB pacTBoOpa.




